

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук (по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования), профессора Дёмкиной Елены Владимировны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования Романюке Сергее Николаевиче

Романюк Сергей Николаевич, родился в 1976 году, в 1998 году окончил Военный автомобильный институт (г. Рязань) по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство». В 2015 году поступил в аспирантуру по направлению подготовки «44.06.01 Образование и педагогические науки» и в 2020 году получил квалификацию «Исследователь. Преподаватель-исследователь». В этот период им были успешно сданы экзамены кандидатского минимума по истории и философии науки (педагогические науки), иностранному языку и общей педагогике, истории педагогики и образования.

Сергей Николаевич активно занимался научно-исследовательской работой по теме «Педагогическая профилактика социального инфантилизма обучающихся высших учебных заведений» с 2015 года. Провел глубокий анализ научной литературы по проблеме исследования. О результатах своих научных достижений Сергей Николаевич Романюк систематически докладывал на Международных, Всероссийских и региональных конференциях.

Диссертантом на протяжении пяти лет проводилась обширная опытно-экспериментальная работа, направленная в соответствии с задачами исследования на совершенствование когнитивных и деятельностно-поведенческих, мотивационных, творческих и др. качеств и характеристик личности обучающихся высших учебных заведений.

Последние годы он умело совмещал свою научную работу над диссертационным исследованием с педагогической деятельностью, будучи старшим преподавателем кафедры оперативного искусства и общевоенных дисциплин.

Имеет грамоты, благодарность губернатора Пензенской области за многолетнюю безупречную службу, а также награжден медалями «За отличия в военной службе» I, II и III степени и «За воинскую доблесть» I и II степени.

Женат, воспитывает двоих детей: дочь 19 лет и сына 13 лет.

Для соискателя характерны: трудолюбие, требовательность к себе и другим людям, толерантность, ответственность на всех этапах исследования, нацеленность на эффективный результат и внедрение его в практику.

В процессе работы над диссертационным исследованием Сергей Николаевич показал настойчивость в достижении научной цели, трудолюбие, инициативу, стремление повышать свою квалификацию; проявил себя как креативная творческая личность, способная к научно-исследовательской

работе, умеющая четко обозначать проблему научного исследования и находить пути ее реализации, ставить и решать научные задачи.

Считаем, что Романюк Сергей Николаевич, соискатель ученой степени кандидата педагогических наук состоялся как ученый исследователь и имеет возможность дальнейшего развития в сфере науки на более высоком и качественном уровне.

**Научный руководитель
доктор педагогических наук,
профессор, зав. кафедрой педагогики
и социальной психологии
факультета социальных технологий
и туризма ФГБОУ ВО
«Адыгейский государственный университет»**

31 марта 2021 года



Е.В. Дёмкина

